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Gisela 

DEPUTADO RICARDO VALE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RICARDO VALE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. Presidente, 

peço a inclusão na pauta do Requerimento no 670, de 2015, que cria comissão 

especial para acompanhar as ações do GDF quanto à questão da saúde. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Ok, Deputado. 

Solicito ao Relator, Deputado Juarezão, que emita parecer da Comissão de 

Educação, Saúde e Cultura sobre as duas emendas. 

DEPUTADO JUAREZÃO (PRTB. Para emitir parecer. Sem revisão do orador.) — 

Sra. Presidente, Sras. e Srs. Deputados, parecer da Comissão de Educação, Saúde e 

Cultura às emendas apresentadas em plenário e às subemendas aprovadas na CO 

ao Projeto de Lei no 428, de 2015, de autoria do Poder Executivo, que "aprova o 

Plano Distrital de Educação — PDE/DF e dá outras providências" 

No âmbito da Comissão de Educação, Saúde e Cultura, manifesto-me pela 

aprovação das duas emendas apresentadas em plenário. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Deputado, V.Exa. tem que emitir 

também parecer às subemendas da Deputada Sandra Faraj. V.Exa. pode acatar o 

parecer da Deputada Sandra Faraj. 
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DEPUTADO JUAREZÃO — Manifesto-me também pela aprovação das 

subemendas da Deputada Sandra Faraj e das emendas de nos 48 a 56, apresentadas 

na comissão. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Ok. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — V.Exa. acata? É esse o parecer? 

Todas as subemendas? Só para ficar claro para a Taquigrafia. 

DEPUTADO JUAREZÃO — Acato todas as emendas apresentadas na Comissão 

de Constituição e Justiça. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Ok. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, peço a V.Exa. que proceda à leitura das subemendas, para que a gente 

saiba, efetivamente, o que está votando. 

E mais, Sra. Presidente, é importante que a galeria respeite os Deputados. 

Eu sei o que eu estou fazendo. 

DEPUTADA SANDRA FARA] — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA SANDRA FARA] (SD. Sem revisão da oradora.) — 

Gisela 
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DEPUTADA SANDRA FARA] (SD. Sem revisão da oradora.) — Sra. Presidente, 

as emendas e as subemendas estão disponíveis no sistema. Respeitando o quorum 

presente e a galeria, podíamos ir direto à votação. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, é regimental o meu pedido de leitura. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, o Plano Distrital de Educação já foi amplamente debatido, inclusive na 

Comissão de Educação, Saúde e Cultura, na Comissão de Constituição e Justiça e na 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

Todas as subemendas são do conhecimento de todos os Parlamentares. 

Quero pedir o seguinte: que a gente vote o Plano Distrital de Educação com base no 

Regimento Interno, porque os pareceres já foram apresentados pelas três comissões 

— Comissão de Educação, Saúde e Cultura, Comissão de Constituição e Justiça e 

Comissão de Economia, Orçamento e Finanças. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, as emendas foram apresentadas em plenário. Logo, o Regimento 

determina a leitura. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, as emendas apresentadas em plenário já foram lidas. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Esta Presidência quer fazer um 

esclarecimento importante: as duas emendas apresentadas em plenário foram lidas 

pelo Deputado. S.Exa. acatou o parecer às subemendas da Comissão de Constituição 

e Justiça. 

Então, as duas emendas apresentadas em plenário foram lidas. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE (PT. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, foi dito só o número. 

Quero saber qual é o medo que o pessoal tem aqui de ler as emendas. 
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PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Solicito ao Sr. Secretário, 

Deputado Bispo Renato Andrade, que faça a leitura das duas emendas que foram 

acatadas em plenário. 

DEPUTADO CHICO VIGILANTE — Sra. Presidente, muito obrigado. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADA LILIANE RORIZ (PRTB. Sem revisão da oradora.) — Deputado 

Chico Vigilante, essa resolução é minha. V.Exa. sabe que não pode ser lida em 

plenário. Tem que ser na Comissão de Constituição e Justiça. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Sras. e Srs. Deputados, acatei a 

questão de ordem do Deputado Chico Vigilante. Portanto, vamos ler as duas 

subemendas, para esclarecimento, e continuar a votação. 

(Seguem documentos lidos.) 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Em discussão o parecer. (Pausa.) 

Não havendo quem queira discutir, encerro a discussão. 

Em votação. 

Os Deputados que aprovam o parecer permaneçam como estão; os que 

forem contrários queiram manifestar-se. (Pausa.) 

O parecer está aprovado com a presença de 22 Deputados. 

Solicito ao Relator, Deputado Agaciel Mala, que emita parecer da Comissão 

de Economia, Orçamento e Finanças sobre as emendas. 
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DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Sra. Presidente, solicito o uso da 

palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO (PTN. Sem revisão do orador.) — Sra. 

Presidente, o parecer que foi aprovado na Comissão de Educação, Saúde e Cultura 

foi às subemendas apresentadas em plenário, certo? 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — 

Revisora: Jaqueline 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Não, Deputado, fazendo uma 

correção. Foi aprovado com todas as emendas da Deputada Sandra Faraj e as duas 

subemendas do Deputado Prof. Reginaldo Veras. 

DEPUTADO RODRIGO DELMASSO — Então foram aprovadas todas as 

subemendas que apresentaram na Comissão de Constituição e Justiça e as duas que 

foram apresentadas aqui. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Exatamente. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE — Sra. Presidente, solicito o uso da palavra. 

PRESIDENTE (DEPUTADA CELINA LEÃO) — Concedo a palavra a V.Exa. 

DEPUTADO WASNY DE ROURE (PT. Sem revisão do orador.) — Deputada, eu 

apresentei, com o Deputado Prof. Reginaldo Veras, duas emendas na Comissão de 

Constituição e Justiça ontem. Eu estou entendendo, Deputada Sandra Faraj, que 

constam do seu parecer favorável as duas emendas. Então, estão aprovadas na 
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